

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: leonid

Возраст: 67

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.03.2006 20:51:38

формирования заключения врача: 28.03.2006 21:20:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16182/answer/16183>



Заключение врача

Уважаемый leonid! Сахарный диабет вполне может быть причиной эректильной дисфункции из-за поражения сосудов (микро- и макроангиопатии) и нервных стволов (нейропатии), которые имеют место при этом заболевании. Вы можете принимать Виагру – силденафила цитрат, который выпускается в таблетках и применяется для лечения эректильной дисфункции. Виагра является ингибитором 5-фосфодиэстеразы. Думаю, подробный механизм ее действия, фармакокинетика и фармакодинамика Вас вряд ли интересуют. Побочные эффекты выражаются в приливах, головных болях, расстройстве зрения. С осторожностью Виагру назначают при анатомических деформациях полового члена, при болезни Пейрони, при сердечно-сосудистых заболеваниях. Перед приемом Вам обязательно надо проконсультироваться со своим урологом и кардиологом. В заключении хочу сказать, что в мире около 20 млн человек пользуются Виагрой, она одобрена более, чем в 110 странах мира. Это наиболее изученный препарат для лечения нарушений эрекции с доказанной эффективностью и безопасностью для широкого круга пациентов, в том числе больных сахарным диабетом. С уважением.